

Obavijesti za dane pred nama tj. za još dva sljedeća tjedna pratite **u novom listiću**. Uzmite ga svakako za svoju obitelj i bližnje na stoliću, ukoliko to niste učinili prošle nedjelje, da biste bili informirani. Podrobnije ih za svaku nedjelju imamo, s rasporedom misnih nakana, **na oglasnoj ploči, te web i facebook stranicama naše župe**

1. KALENDAR LITURGIJSKIH SLAVLJA – Na današnju **Nedjelju Božje riječi** preporučujemo osobno i u obiteljima čitanje sv. Pisma; produljimo to barem na sljedeći tjedan, koliko je moguće.

Raspored misa u radne dane u katedrali je uobičajen. Zadnji su dani **Molitvene osmine za jedinstvo kršćana**.
utorak je blagdan
Obraćanja sv. Pavla, apostola.

U sljedeću nedjelju, 30. 1. – na **4. NEDJELJU „KROZ GODINU“** – bogoslužje u katedrali je redovito.

2. KATEHEZA se u tjednu nastavlja se redovito **za prvopričesnike 3. razreda OŠ**. Potičemo redovitost. U subotu je **pjevanje za školsku djecu** u 11 h.

Krizmenici 2. razreda SŠ nastavljaju s pripravom **u drugi četvrtak, 3. veljače** obvezatnim **z ajedničkim susretom** u katedrali **u 20,15 h.** Potom s njima i također **učenicima 1. razreda SŠ** nastavljamo s katehezom po skupinama **nakon druge nedjelje, 6. veljače o.g.** Za očekivati je da do tada svi koji su imali izostanke ili se kasnije uključili isto nadoknade poznatim načinom. Pogotovo to vrijedi za 2. razred SŠ, koji ulaze u bližu pripravu za krizmu.

Drugi **susreti u župi** nastavljat će se **postupno** i u dogovoru sa župnikom. Tim više što je ponovno povećano širenje korone u gradu. **P**

jevanje zbora Santo

održava se subotom nakon večernje mise. U listiću su **najave nekih drugih susreta**, pa pogledajte na vrijeme.

Podsjećamo zaručnike koji planiraju vjenčanje ove godine na **termine tečaja u veljači i ožujku**.

3. SVIJEĆE ZA MARINJE s likom Gospe Lurdske i obične sa zaštitom moći ćete nabaviti kod naših suradnika **ispred ulaza u župni ured sljedeće nedjelje** Preporučujemo!

4. DRUGE OBAVIJESTI – O blagoslovu obitelji i domova, zatim **doprimosima za održavanje župe** i drugim darovima

upisu sv. misa župljana

za travanj, svibanj I lipanj o.g.,

nakanama “Žive krunice”

i podacima iz

župne statistike

za prošlu godinu čitajte u novom listiću.

5. ZAŠTITA ZDRAVLJA – S obzirom na učestalo širenje epidemije u nas posljednjih dana, tako i u našem gradu ponovno vas molimo da se svakako i svi pridržavamo poznatih mjera za naša vjernička okupljanja: **obvezatnoga nošenja maske** u katedrali

i župnim prostorima i

držanje razmaka

, te liturgijskih gesta –

pričešćivanja svih na ruke

i

nepružanja znaka mira.

I time svjedočimo svoju kršćansku ljubav i odgovornost!

6. KATOLIČKI TISAK – Preporučujemo na mjestu za tisak u katedrali jedini katolički tjednik *Glas Koncila i druge katoličke tiskovine*